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Slovo starosty:   

 
Vážení spoluobčané, milí přátelé! 
Nedávno byly Vánoce, oslavili jsme Nový rok a už jsme opět v plném nasazení a máme za sebou 
první dva měsíce roku 2026. Doufejme, že to bude rok radostný, plný úsměvů a snad jednou opět 
v míru. Přesto se ještě vrátím k akcím z loňského roku. 
     V minulém zpravodaji jsem úplně zapomněl na Mikuláše, který v Sudicích navštívil nejedno 
stavení, ale také přišel do hasičárny za malými hasiči. Malé děti byly celé znepokojené příchodem 
Mikuláše v doprovodu anděla a čerta. Bylo slyšet pláč a byly vidět i nějaké slzičky. Nakonec však 

vše dobře dopadlo a děti byly obdarovány sladkostmi, které si od anděla a Mikuláše s radostí převzaly. Děkujeme 
našim dobrovolným hasičům, že vedou takto již malé děti k požárnímu sportu a tradicím. 
     V sobotu 20.12.2025 jsme se společně setkali na hřišti s kapelou RK Band z Hranic. Bylo to jejich třetí vystoupení 
v Sudicích na Vánočním koncertu, a opět nezklamali. Nádherný 
hlas zpěvačky Kateřiny a k tomu libé zvuky hudebních nástrojů 
nás uvedly do kouzla Vánočních svátků. K tomu horký svařák a 
spousta přátel okolo, to byla ta správná vánoční atmosféra. I 
počasí bylo milosrdné a mohli jsme si tak užít krásný adventní 
večer. Děkuji všem sportovcům za občerstvení, výzdobu a také 
zaměstnancům obce, kteří postavili pódium a jako vždy se 
starají o plno jiných věcí, které ani nejdou vidět.  
     Hned následující den, na čtvrtou neděli adventní, jsme se 
mohli opět setkat v Sudicích v parku u rozsvícených Vánočních 
stromů. Vychutnat si svařené víno nebo teplý čaj, zazpívat si 
společně koledy nebo si jen tak promluvit s přáteli a zaposlouchat se do vánočních melodií. Bylo to opět příjemné 

setkání v naší obci, kdy si spousta lidí najde čas a přijde do našeho společenství. Opět děkuji jak 
sportovcům za teplé nápoje, tak zaměstnancům obce za úklid a přípravu jmelí. Určitě jsme se všichni 
naladili na krásné prožití Vánočních svátků. 
     Silvestr a ohňostroje. V obchodech se prodávají různé druhy ohňostrojů a pak se nařídí, že se 
nesmí střílet nebo zase, že může, ale jenom někde a někdy. Nebylo by jednodušší zakázat prodej 
takových věcí? Ano, zase uvažuji nahlas, ale je v tom kus pravdy.  
     Počasí na Vánoce nebylo nic extra, spíše byla inverze a bylo nepříjemně chladivo. Hned druhý 

týden v lednu to přišlo. Mrazy se hlavně v ranních hodinách dostaly až na mínus deset stupňů Celsia, jeden den 
dokonce na mínus čtrnáct stupňů. Přes den se mráz držel také a bylo kolem mínus pěti stupňů Celsia. Sněhu však 
bylo poskrovnu, jen tak dva až tři centimetry. Kde ho bylo více, tak byl nafoukán větrem. To vydrželo až do 
13.01.2026, kdy sice spadly asi 3 cm sněhu, ale zároveň přišla obleva. Ta ovšem vydržela jen pár dnů a o víkendu 
16. až 18. 01. 2026 přišly mrznoucí mlhy a pak zase mrazy. I když bylo přes den slunečno a kolem nuly, v noci i 
mínus deset stupňů Celsia. V neděli 25.01.2026 jsme se probudili do zamrzlého rána. Noční déšť totiž namrzl na 
všem, na co spadl a chodníky a místní komunikace byly jako kluziště. Zaměstnanci obce dopoledne všechno posypali 
solí a v poledne už vše roztálo. Počasí pak bylo jako na houpačce. Konec ledna a začátek února byl mrazivý, pak se 
oteplilo a v půlce února zase přišlo ochlazení s ranními mrazíky (přes mínus deset stupňů Celsia). Napadlo i pár 
centimetrů sněhu. Pak to opět roztálo, oteplilo se, ochladilo, nasněžilo a roztálo. Koncem února pak spíše pršelo a 
teploty se dostaly až přes patnáct stupňů Celsia. 
                                                                                                                                                                                                      pokračování na str. 2 
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Slovo starosty:  pokračování ze str. 1 

     Hned v sobotu 03.01.2026 se v naší obci konala Tříkrálová sbírka. Po obci se pohybovalo hned 
několik skupin koledníků, kteří šli od domu k domu a koledovali v každém stavení, které jim otevřelo 
své dveře a náruč. Děti zpívaly tříkrálové písničky, koordinátoři zapisovali znamení Tří králů, lidé 
dostávali malé dárečky a odměňovali malé koledníky. Zároveň se vybírala finanční pomoc pro 
potřebné a charitu v našem regionu. V letošním roce se vybrala úctyhodná částka ve výši 50.980,- Kč. Poprvé jsme 
se dostali přes částku padesáti tisíc a zároveň jsme vybrali o 2.836,- Kč více než v loňském roce. Děkujeme tímto 
koledníkům, koordinátorům a hlavně všem dárcům. 

     Bruslení, a teď s dovolením použiji text jedné kamarádky: „Musím smeknout před partou 
mladých mužů, kterým dění v naší obci není jedno. Chlapům, kteří investovali svůj volný 
čas, práci i peníze do toho, aby se mohla sejít spousta sousedů, kamarádů, přespolních a 
hlavně dětí a aspoň trochu pro ně přichystat hezký ledový víkend”. Chlapi už během týdne 
chystali denně led, kdy si vyrobili rolbařské náčiní a každý večer upravili led, tak aby děti 
mohly celý den bruslit na krásné ledové ploše. Zaměstnanci obce přivezli stánky a lavice. 
Na víkend tak bylo připraveno nejen vybavení, ale také pár ohnišť, u kterých se o víkendu 
dalo ohřát nebo si opéct něco k snědku. Prodával se čaj, svařák a další lahodné tekutiny a 
pochutiny. V neděli se pak konal hokejový zápas „ženatých proti svobodným”, který 
mimochodem skončil 16:12. Nevídaná věc, chlapi si totiž před zápasem vyrobili i mantinely 
za oběma bránami, takže měl hokej větší spád. Nakonec možná ani nešlo o výsledek, ale o 
samotnou hru. Pobavit sebe i diváky, kterých přišlo dost. Byl to prostě super víkend na ledě. 
Musím tady ještě poděkovat dvěma děvčatům, která strávila víkend v modrém stánku, za 

každého počasí. Děvčata děkujeme        a samozřejmě děkujeme všem rolbařům, kteří to všechno vymysleli a 

přichystali. Chlapi díky a snad zase příště!  
     Další bruslení se konalo hned v pátek 23.01.2026. Děti se sešly na ledové ploše v maskách a přidali se k nim i 
někteří dospělí. Hrála hudba, hořely ohně a ve stánku se opět prodávalo něco na zub a něco na zahřátí. Děti si 
krásně zabruslily a všichni se společně pobavili. Tak rolbaři díky ještě jednou.  
     V sobotu 24.01.2026 pořádali naši dobrovolní hasiči svůj tradiční ples. Nazdobili sál, připravili bohatou tombolu, 
bar a dokonce se jim v sobotu podařilo sehnat náhradní hudbu, protože v objednané skupině onemocněla zpěvačka a 
museli vystoupení odmítnout. Přestože byla hudba náhradní, tančilo se a „juchalo” až do samotného rána. Kdo přišel, 
určitě nelitoval a my děkujeme našim dobrovolným hasičům za krásnou kulturní akci. 
     Na „Valentýna” se v Sudicích v restauraci Sport bar konal první „hospodský kvíz”. Restaurace byla úplně plná, 
sešlo se skoro šedesát soutěžících a panovala krásná atmosféra - bylo prostě vyprodáno. Lidé se bavili, soutěžilo se, 
nechybělo dobré občerstvení a lidé si to prostě užívali napříč věkovým spektrem. Celkem se kvízu účastnilo deset 
družstev a zvítězilo družstvo žen ze Sudic. Děkujeme pořadatelům za velmi úspěšnou soutěž a už se těšíme na další 
pokračování. 
     Hnojiště a větve - nevím kolikrát už jsme upozorňovali, že větve nepatří do hnojiště, kam dáváme bioodpad. Větve 
vozíme na bývalou skládku, kde se drtí a odváží na další zpracování. Sběr větví tak bude pokračovat i nadále. Stačí, 
když zavoláte na obecní úřad nebo přímo zaměstnancům obce a buď si odvoz objednáte a zaměstnanci vám větve 
odvezou nebo se s nimi domluvíte, půjčí vám klíč od skládky a větve si na určené místo odvezete sami. Vlečka větví 
– odvoz 100,- Kč, uložení 50,- Kč.  

     Obec v loňském roce koupila dva kontejnery, jeden 
na bioodpad (drcené větve) a druhý na stavební suť. 
Oba jsou na bývalé skládce. Nově se zavádí odvoz 
stavební suti. Opět, zájemce zavolá na obecní úřad, 
kde si objedná odvoz stavební suti a sdělí jaké 
množství má. Drobná suť kolečko, kbelíky se budou 
svážet zdarma, platí se jen když je celá obecní vlečka. 

Svoz bude probíhat vždy poslední středu v měsíci. Zájemci, kteří si odvoz objednají, 
vystaví odpad v nádobách před svůj rodinný dům a zaměstnanci suť během své 
pracovní doby odvezou do určeného kontejneru. Dá se také domluvit, že vám přistaví 
vlečku do dvorku, kde si suť naložíte a ráno ji zaměstnanci odvezou. Toto může po domluvě se zaměstnanci být i 
mimo poslední středu v měsíci. Odvoz vlečky 100,- Kč, uložení 50,- Kč. Odvoz suti si musíte objednat nejpozději den 
před poslední středou v měsíci. Hned první zkouškou, jsme zjistili, že každou další plnou vlečku na domácnost 
musíme zpoplatnit větší sazbou. Cena další vlečky se teprve upřesní. 
     Tak a máme konec února, první dva měsíce roku 2026 jsou nenávratně pryč. Blíží se jaro a všichni se určitě 
těšíme na jarní počasí. Začnou venkovní práce, jak na stavbách, tak na zahrádkách. Příroda se začne probouzet a 
všechno bude zase veselejší. Přeji Vám do dalšího období hodně sil, elánu, zdraví a radosti.  
 
  
 Motto:   Láska ukazuje člověku cíl jeho života. Rozum ukazuje prostředky, jak jej uskutečnit. (T.G.M.)  
  

Petr Halfar starosta 
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Slovo starosty:   

Poděkování spoluobčanům, spolkům, organizacím a podnikatelům 
 
Jako v každém zpravodaji, chci na těchto místech poděkovat všem, kteří nám byli jakkoliv 
nápomocni v naší práci, i jakýmkoliv oznámením, že někde nesvítí světlo, nehraje rozhlas, teče 
voda nebo neteče atd. Všem, kteří opět neváhali a přiložili ruku k dílu, za jejich pomoc moc 
děkujeme! 
 

Spoluobčanům: 
- za zametání, úklid chodníků a cest, úklid sněhu 
- za hlášení poruch na obecním majetku (veřejné osvětlení, chodníky, kanalizace…) 
- SDH za výjezdy k mimořádným událostem, za brigády, cvičení, školení, akce 
- TJ Sokol Sudice za brigády, úklid a péči o areál 
- střeleckému klubu za péči o areál a jeho zvelebování 
- myslivcům za péči o zeleň a zvěř, brigády  
- seniorkám za konání společných posezení  
- Sdružení STROM za akce pro děti  
- vedení ZŠ a zaměstnancům školy za práci pro školu 

Děkuji všem, kteří se podíleli na organizaci akcí v obci a které jsem tady neuvedl, děkuji všem spoluobčanům za 
účast na akcích pořádaných obcí a organizacemi a děkuji i zaměstnancům OÚ za jejich pomoc při organizování akcí 
OÚ, stejně tak zastupitelům obce za pomoc při řízení obce.  
                                                Petr Halfar, starosta 
 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 
 

Akce na další období: 
  
Ve středu 15.04.2026 -  81. výročí osvobození, v 10:00 hod. u tanku v Sudicích 
Ve čtvrtek 30.04.2026 -  Stavění máje a pálení čarodějnic, v cca 18:00 hod. v Sudicích na 

hřišti TJ Sokol Sudice, pořádá TJ Sokol Sudice 
 
 
 
 

Upozornění pro všechny návštěvníky akcí obce Sudice, jejich složek, spolků či ZŠ a MŠ Sudice: 
Akce mohou být dokumentovány, pro případné budoucí prezentace obce. 
 

 

 

⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 

Důležitá telefonní čísla: 
150 hasičský záchranný sbor 
155 zdravotnická záchranná služba 
158 Policie ČR 
112 Jednotné evropské číslo tísňového volání 
Hlášení poruch elektřiny 800 850 860, 840 114 411 
Hlášení poruch plynu 1239 
SmVaK (voda) poruchová služba 800 292 300  
(v pracovní době 6:30 - 14:30 doporučuji volat 553 699 159) 
Kvalita vody 800 292 400 
Poruchy CETIN 800 630 630 (internet v zemi) 
Poruchy internetu Za 200 – 799 799 123  
 
⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 
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Něco málo ještě z konce loňského roku 

Mikuláš u hasičů  ▼ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫⧫ 

 
 

 

 
 

 
Firma ZN Metal s.r.o., vás srdečně zve do nově otevřené sběrny 
Druhotných surovin v Kravařích, Na Hanůvce (bývalý objekt štěrky-písky), 
vedle firmy Navos a to od 19.1. 2026. 
Rádi přivítáme občany i firmy, kteří hledají férový přístup a transparentní 
výkup železného šrotu, barevných kovů, papíru, autobaterií, elektroodpadu, aj. 
Peníze za vykoupený materiál vyplácíme nejpozději do druhého dne. 
Jako zaváděcí akci jsme si připravili malou pozornost – pro prvních 100 
zákazníků, kteří k nám přivezou více než 100 kg materiálu. 
V případě dotazů nás můžete kontaktovat na telefonu 720 869 620 
nebo e-mailem na kravare@znmetal.cz. Více také na www.znmetal.cz. 
Těšíme se na vás i váš odpad. 
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Hasičský ples – sobota 24.01.2026  ▼ 
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Dětský maškarní ples – sobota 31.01.2026  ▼ 

 
Maškarní ples v Sudicích přinesl radost dětem i dospělým. 
Dne 31. ledna se v restauraci U Zlatého džbánu v Sudicích 
konal veselý maškarní ples. Akci pořádaly MŠ a ZŠ Sudice společně se 
sdružením STROM, o chutné občerstvení se postarala místní restaurace. 
Celým programem provázela klaunice Žofina, která si pro děti připravila spoustu 
her a zábavy. Do soutěží se s nadšením zapojili nejen malí účastníci, ale i jejich 
rodiče. Nechybělo ani vyhlášení nejhezčích masek v dívčí a chlapecké kategorii 

– porota měla opravdu těžké rozhodování, protože všechny kostýmy byly velmi povedené. 
K tanci a poslechu hrál DJ Honza, který se postaral o skvělou atmosféru po celé odpoledne. Velkou radost přinesla 
také bohatá tombola, ve které vyhrál opravdu každý. 
Velké poděkování patří všem sponzorům a organizátorům, kteří se na přípravě této vydařené akce podíleli. Díky nim 
si děti i dospělí odnesli krásné zážitky.   
                                                                                                      Zuzana Zipsová - sdružení STROM 
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Okénko naší Základní školy a Mateřské školy Sudice 

 

Zprávy ze školy a ze školky 
 
Textové zprávy převzaty ze ZŠ a MŠ Sudice     
 

Leden plný zážitků v naší MŠ 
 

Leden byl pro naše děti opravdu kouzelný! 
Na začátku 6. ledna jsme navštívili místní kostel se skvělou průvodkyní 
paní Vávrovou. Děti oblečeny v kostýmech zazpívaly tříkrálovou písničku 
a potěšily zaměstnance obecního úřadu, zaměstnance místních potraviny 
i vedení základní školy. Za krásné vystoupení dostaly odměnu a společně 
jsme založily novou tradici v naší MŠ. 

Hned další den, 7. ledna, nás navštívilo 
divadlo Smíšek s Eskymácích pohádkou. 
Děti se setkaly s ledním medvědem Edou 
a eskymáckými dětmi Honzíkem a 
Aničkou, kteří zachránili vílu Ledničku, 
přemohli draka a objevili zamrzlé srdce. 
Písničky a kouzelné postavy všechny 
nadchli! 
Významnou lednovou událostí byla 20. ledna akce Školní zralost pod vedením Mgr. 
Zuzany Pavelové. Předškoláci si vyzkoušeli vyučovací hodinu za přítomnosti svých 
rodičů, kteří mohli sledovat jejich znalosti a dovednosti. Navštívily nás i děti z MŠ 
Rohov, což přispělo k příjemné atmosféře sdílení zkušeností. 
A konečně 27. ledna proběhl zápis do základní školy. Děti v MŠ nadšeně vyprávěly o 
svých zážitcích, radosti a nových zkušenostech. 
Leden nám ukázal, že učení, hry a společné zážitky tvoří krásnou atmosféru naší 

mateřské školy – a my se těšíme na další dobrodružství! 
                                                                                                                                                                                      Andrea Lamlová 
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 Dárečky předškolákům 
 
V třetím lednovém týdnu připravovala naše družina malé dárečky pro předškolní děti 
k zápisu do školy. Děti nabarvily kelímky na modro, ozdobily je vločkami a dovnitř 
vložily malou pozornost – Brumíka a přesnídávku.  
Předškolákům přejeme – aby se jim ve škole moc líbilo a těšily se na nové zážitky 
plné úsměvů! 
                                                                                         Za školní družinu Ester Medková, DiS. 
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DEN BEZ AKTOVEK 
V úterý 27. ledna u nás proběhl 
„DEN BEZ AKTOVEK,“ který 
uspořádali žáci 9. třídy.  
Jak den probíhal? To jsme se 
neučili?! Učili, jen jsme si věci do 
školy nepřinesli v klasických 
aktovkách a školních batozích, 
ale v originálních a netradičních 
předmětech. Podívejte se na 
fotky, zjistíte, jakou fantazii naše 
děti a paní učitelky mají! 

Smyslem akce bylo podpořit kreativitu, hravost a uvolněnou atmosféru, která zpříjemnila běžný školní den. 
  
                                                                                                                                           Mgr. Lenka Běláková, třídní učitelka 9. třídy 
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